
 

 

 

 

 

Geachte ..(naam fractie voorzitter), 

Als fractievoorzitter van… (naam politiek partij) wil het bestuur van stichting Blaarthem u graag 
uitnodigen voor een bijeenkomst. 

Wij willen u graag op de hoogte brengen van de omstandigheden waarin Blaarthem nu verkeert 
maar vooral ook met u de problematiek doornemen die op Blaarthem afkomt met de komst van 
zowel de HOV4 lijn als de gewenste nieuwbouw van 400 wooneenheden op de 
Humperdincklaan en andere grote verdichtingen in Blaarthem. 

In een eerste setting met diverse leden van de gemeenteraad hebben wij een overzicht laten zien 
van Blaarthem, zeker niet rooskleurig, en willekeurig, variërend van de hoogste 
bevolkingsdichtheid (van heel Nederland) tot vergrijzing, hoge werkloosheid, lage 
kennisopbouw, geen/nauwelijks speelgroen, geen scholen, veel verkeer en veel nationaliteiten 
en spreektaal etc. 

Ook zijn er door de stichting diverse schrijven gedaan naar zowel de gemeenteraad en het 
college, reacties daarop zijn tot heden niet gekomen. In die schrijven hebben wij nogmaals 
getracht de nadruk te leggen dat Blaarthem ‘over geproblematiseerd is’. Helaas is deze roep om 
een begrijpende en/of helpende hand niet aangekomen of onvoldoende begrepen. 

Graag willen wij met u, of uw collega, respectvol, in een goede sfeer en ambiance het eerlijke 
gesprek aangaan dat de huidig plannen niet op deze manier moeten worden geaccordeerd door 
de gemeenteraad. 

Zijn wij tegen bouwen! Nee. Zijn wij tegen de HOV4! Nee. Wel zijn wij tegen valse beloften, 
verkeerde weerspiegelingen van waarheden en intrekken van afspraken, gemaakt met 
Woonbedrijf-Gemeente en werkgroep verkeer/bouw Humperdincklaan. De leefbaarheid in 
Blaarthem staat al enorm onder druk, naast alle van deze gewenste economische plannen komt 
de leefbaarheid waar bewoners 24 uur per dag hun leven leven in Blaarthem nog meer in de 
verdrukking. 

Naast deze uitnodiging nodigen wij ook de fractievoorzitters uit van het CDA, GroenLinks, VVD, 
PvdA, D66, Volt, Partij van de Dieren, Lijst Pim Fortuin, SP,  Forum voor Democratie, 50Plus, 
Fractie Chahim, Ouderen Appel Hart Voor Eindhoven en ook leden van de werkgroep bouw en 
verkeer Humperdincklaan. 

Wij begrijpen heel goed dat u als gemeenteraadslid en als fractievoorzitter het bijzonder druk 
heeft maar toch doen wij dit beroep op u, reik uw hand en help ons, ga samen met ons het 
eerlijke gesprek aan. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Dit willen wij samen met u en de andere genodigde doen op woensdag 3 april a.s. van 19.00 uur 
t/m 21.00 uur met een borrel/hapje ter afsluiting.   

Adres: dependance van Stichting Blaarthem, Humperdincklaan 4.     

Graag tot 3 april a.s.         

indien onverhoopt verhinderd laat dit even weten a.u.b. mobiel 06 532 213 55 of mail naar 
secretaris@stichtingblaarthem.nl 

Met Blaarthemse groet, 
 
Het bestuur, 
Debora Thoonen-Scheele 
Sito Panchoe 
René van der Linden 
Bram Slot 
Jan van Geffen 
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